

Comunicat lansare proiect

DEZVOLTAREA SOCIETĂȚII RETTER PROJECTMANAGEMENT S.R.L.

Scopul proiectului: Obiectivul general al proiectului este de a susține dezvoltarea durabilă a societății prin implementarea de investiții strategice în crearea unei unități noi și gestionarea resurselor acesteia.

Beneficiar: RETTER PROJECTMANAGEMENT SRL

Perioada de implementare: 29.10.2024-30.09.2026

Valoarea totală a proiectului (Lei)

11.612.427,69

Valoarea cofinanțării UE (lei)

5.096.245,87

Rezumat proiect și activități:

Investiția propusă constă în dezvoltarea și implementarea unui proiect de investiții prin achiziționarea și implementarea următoarelor echipamente specializate pentru dezvoltarea societății în domeniul fabricării betonului:

- Stație de Beton: Echipamentul reprezintă un avans semnificativ în tehnologia de producție a betonului asigurând o eficiență ridicată în stocarea și amestecarea materialelor.

- Stație de sortare cu spălare: Această stație reprezintă un sistem inovator de sortare și spălare, caracterizat prin mobilitate și eficiență, putând manipula diverse dimensiuni de materiale.

Ambele echipamente beneficiază de acționare electrică, eliminând necesitatea de fundații, fiind proiectate pentru a optimiza eficiența energetică și de operare. Investiția în aceste stații moderne și avansate tehnologice reflectă angajamentul nostru pentru inovație, durabilitate și respect față de mediu în procesele noastre de producție și sortare. Aceste echipamente vor contribui semnificativ la consolidarea poziției companiei în industria construcțiilor și la furnizarea de produse de calitate superioară într-un mod sustenabil.

Aceste echipamente specializate vor contribui la îmbunătățirea eficienței operaționale, la calitatea lucrărilor și la protejarea mediului înconjurător în cadrul activității desfășurate. Achiziționarea lor reprezintă o investiție esențială pentru dezvoltarea societății și pentru furnizarea de servicii de construcție de înaltă calitate.

Prin proiectul propus, se vor achiziționa și un turn de iluminat și un generator solar cu ajutorul carora se va asigura iluminatul și alimentarea energetică pe șantier, mai ales în zonele remote sau în afara orelor de lucru obișnuite.

În ansamblu, această investiție combină mobilitatea, eficiența energetică și tehnologiile avansate pentru a oferi o soluție inovatoare în producția de beton. Ea aduce împreună mai multe elemente care pot contribui la îmbunătățirea calității betonului, reducerea costurilor și minimizarea impactului asupra mediului, ceea ce face ca această abordare să fie una inovatoare și avantajoasă pentru societate, cat si pentru industria construcțiilor.

Echipamentele vor include componente de digitalizare, sporind funcționalitatea și eficiența proceselor prin tehnologii moderne care transformă și optimizează activitățile de producție.

Având în vedere investiția propusă, se va majora numărul mediu de salariați, această creștere urmând a se menține pe întreaga perioadă de monitorizare a proiectului (3 ani după efectuarea plății finale în cadrul proiectului). Numărul de personal nou angajat este de 6, din care minim 1 loc de muncă va fi ocupat de către o persoană din categorii defavorizate.

În vederea dezvoltării competențelor pentru specializare inteligentă, tranziție industrială și antreprenariat, au fost prevăzute în proiect următoarele activități de instruire specifică a angajaților:

- Curs formare profesională - Mașinist la instalații de preparat și turnat beton și mixturi asfaltice - 4 persoane
- Curs formare profesională - betonist - 4 persoane
- Curs competente digitale Microsoft Excel - 3 persoane.

De asemenea, în cadrul strategiei de dezvoltare a societății sunt în plan participarea spre informare și schimb de metode, sisteme ale proceselor de fabricație din punctul de vedere al impactului asupra mediului.

Împreună dezvoltăm regiunea!

